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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Κοινωνικό Φαρµακείο στη Μύκονο, µε χρηµατοδότηση από το 
Επιχειρησιακό Πρόγραµµα “Νότιο Αιγαίο 2014-2020” 

Στο πλαίσιο του στρατηγικού σχεδιασµού της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου για τη
δηµιουργία δοµών ενίσχυσης του δικτύου παροχής κοινωνικών υπηρεσιών προς τους
νησιώτες, ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου κ. Γιώργος Χατζηµάρκος µε απόφασή 
του, ενέταξε στο Επιχειρησιακό Πρόγραµµα «Νότιο Αιγαίο 2014-2020» τη 
δηµιουργία Κοινωνικού Φαρµακείου ∆ήµου Μυκόνου, προϋπολογισµού δηµόσιας 
δαπάνης 126.360 ευρώ, στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ 2014-2020. 

Το Κοινωνικό Φαρµακείο εντάσσεται στο δίκτυο παροχής βασικών αγαθών προς το 
µέρος του τοπικού πληθυσµού που δεν µπορεί να καλύψει βασικές ανάγκες του. 
Απώτερος στόχος είναι η αντιµετώπιση του φαινοµένου της ακραίας φτώχειας  και 
του κοινωνικού αποκλεισµού. 

Η συγκεκριµένη δοµή θα παρέχει σε τουλάχιστον 100 ωφελούµενα άτοµα και µια 
φορά τον µήνα, δωρεάν φάρµακα, υγειονοµικό υλικό και παραφαρµακευτικά 
προϊόντα. Ωφελούµενοι είναι άτοµα και νοικοκυριά που βρίσκονται σε κατάσταση 
φτώχειας ή απειλούνται από φτώχεια, είτε στερούνται ασφαλιστικής κάλυψης, τα 
οποία θα επιλέγονται βάσει συγκεκριµένων οικονοµικο-κοινωνικών κριτηρίων. 

Το Κοινωνικό Φαρµακείο θα στεγαστεί στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα στον Γυαλό 
Μυκόνου – Ακτή Καµπάνη και θα στελεχωθεί από έναν φαρµακοποιό και κοινωνικό 
λειτουργό ή βοηθό φαρµακοποιού. Θα διαθέτει ηλεκτρονικό σύστηµα καταγραφής και 
µέτρησης της απόδοσής του, το οποίο θα διασυνδεθεί µε το Ενιαίο Πληροφοριακό 
Σύστηµα καταγραφής και παρακολούθησης ωφελουµένων, το οποίο θα λειτουργήσει 
κεντρικά, στο Υπουργείο Εργασίας, Γενική Γραµµατεία Πρόνοιας, ώστε από τα 
στατιστικά στοιχεία που θα προκύπτουν θα ελέγχεται η αποτελεσµατικότητα και η 
απόδοση της λειτουργίας της δοµής.  

Η Πράξη εντάσσεται στον Άξονα Προτεραιότητας “Προώθηση της Κοινωνικής 
Ένταξης  - Ανάπτυξη Ανθρώπινου ∆υναµικού” του Επιχειρησιακού Προγράµµατος 
“Νότιο Αιγαίο”. Η συγχρηµατοδοτούµενη δηµόσια δαπάνη ανέρχεται σε 126.360 
ευρώ και καλύπτει την λειτουργία του Κοινωνικού Φαρµακείου για την τριετία από 
01/12/2016 έως 30/11/2019.  

  

 


